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PROTOKÓŁ NR 7/2015
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 24 WRZEŚNIA 2015 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
l. Analiza	 zmian w Gminnym Programie Profilaktyki Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2015. 
2. Analiza wykonania budżetu za I półrocze 2015 roku. 
3. Omówienie gminnych turniejów i innych	 wydarzeń z zakresu zdrowia, spraw socjalnych 

i sportu, które odbyły się w I półroczu 2015 roku. 
4. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad przy
 
6 głosach "za".
 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIIU59/20 14 
z dnia 12 listopada 2014 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych w Gminie Hazlach na rok 2015 . 
Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz ds. Przeciwdziałania Narkomanii Małgorzata Liszka-Leowska omówiła w/w projekt 
uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr VIII/59/2014 z dni a 12 listopada 2014 r. w sprawie Gminnego 
Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach 

na rok 2015, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
6 głosach "za". 

Ad . 2 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali zarządzenie nr 0050.218.2015 Wójta Gminy Hażlach z dnia 
31 lipca 2015 roku w sprawie informacji za pierwsze półrocze 2015 roku, które szczegółowo 

zostało omówione na posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego w dniu 
23 września 2015 roku. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w zarządzenia. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie informację 

z wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2015 roku, którą członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski omówił gminne turnieje i wydarzenia 
z zakresu zdrowia, spraw socjalnych i sportu, które odbyły się na terenie Gminy 
w I półroczu 2015 roku. 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat kosztów utrzymania klubów 
sportowych. 

l 



Ad. 4 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie przystąpienia do Projektu 
pozakonkursowego pod nazwą "Aktywny powiat cieszyński - program aktywizacji 
społeczno-zawodowej w obszarze pomocy społecznej" współfinansowanego ze środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Pelnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz ds. Przeciwdzialania Narkomanii Malgorzata Liszka-Leowska na prośbę Kierownika 
Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu omówiła w/w projekt uchwały. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję nad zasadnością przystąpienia do projektu 
"Aktywny powiat cieszyński - program aktywizacji społeczno-zawodowej w obszarze 
pomocy społecznej". 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie przystąpienia do Projektu pozakonkursowego pod nazwą "Aktywny powiat 
cieszyński - program aktywizacji społeczno-zawodowej w obszarze pomocy społecznej" 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, który czlonkowie 
Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 2 głosach "za" i 4 głosach "wstrzymujących się " . 

Głosów przeciw nie było. Ponadto czlonkowie Komisji zwrócili się z prośbą 

o przedstawienie szerszej informacji na temat omawianego projektu na Sesji Rady Gminy 
Hażlach w dniu 30 września 2015 roku. 

Pelnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz ds. Przeciwdzialania Narkomanii Malgorzata Liszka-Leowska zapoznała członków 

Komisji ze wstępnym projektem podziału środków w Gminnym Programie Profilaktyki 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz w Gminnym Programie Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Hażlach na 2016 rok. 
Czlonkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w podziału środków. 

Pelnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz ds. Przeciwdzialania Narkomanii Malgorzata Liszka-Leowska na prośbę Kierownika 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu, zwróciła uwagę na brak na terenie 
Gminy lokali socjalnych dla osób bezdomnych. Następnie poddała pod rozwagę propozycję 

zabezpieczenia w budżecie Gminy środków finansowych w wysokości 6.000,00 zł na miejsce 
dla 1 osoby w Centrum Edukacji Socjalnej w Cieszynie. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w propozycji . 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat wniosków do budżetu Gminy 
na 2016 rok z zakresu sportu, spraw socjalnych i zdrowia, w wyniku której zawnioskowali 
o zabezpieczenie w budżecie Gminy na 2016 rok wyższej kwoty dotacji na rozwój sportu. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski odczytał wniosek mieszkańca Sołectwa 

Kończyce Wielkie z dnia 15 września 2015 roku w sprawie ujęcia w budżecie Gminy na 
2016 rok środków finansowych na dofinansowanie szczepień dla emerytów i rencistów 
(od 65 roku życia). 

Członkowie Komisji poddali analizie w/w wniosek, w wyniku której zwrócili się z prośbą o : 
1.	 przeprowadzenie rozeznania ile osób zaszczepiło się w ubiegłym roku przeciwko grypie 

w poszczególnych ośrodkach zdrowia; 
2.	 zweryfikowanie czy Gmina może dofinansowywaćszczepienia przeciwko grypie. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 
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